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Učení začíná u dobrého pocitu 

Německá jazyková škola v Drážďanech (Deutsche 
Sprachschule Dresden, DSD) je škola s šarmem a 
charakterem, která školu vlastně vůbec nepřipomíná. Styl a 
estetičnost individuálně upravených učeben vytvářejí vřelou 
a příjemnou atmosféru, ve které se všichni cítí dobře. To je 
důležitý předpoklad pro pozitivní zkušenost s učením. 
 
 

Komunikace znamená spoluutváření 

DSD není místem pro konzumaci, ale komunikaci. Žáci 
vlastním přičiněním spoluutvářejí výuku prostřednictvím 
dialogů, prezentací, krátkých přednášek atd. Tím se od 
samého začátku učí odbourávat zábrany při mluvení cizím 
jazykem a rozvíjejí své vyjadřovací schopnosti v německém 
jazyce. 

 
 

Čím menší skupina žáků, tím větší efektivnost učení 

Ve velkých skupinách se jednotlivec snadno ztratí. Může se 
přitom ale také dobře učit? V malých, maximálně pětičlenných 
skupinách v DSD je každý žák nucen k větší aktivitě, ale 
zároveň se mu také dostává větší podpory od učitele. 
Individuální přístup ke každému jednotlivému účastníkovi 
kurzu je v DSD základním principem. 
 
 

Analogové i digitální technologie jako pomoc při výuce 

Základní vybavení pro výuku představují učební materiály 
(učebnice, pracovní sešit, audio CD), které jsou certifikované 
podle Společného evropského referenčního rámce pro 
jazyky. Optimálním doplňkem těchto základních učebních 
materiálů je interaktivní software (jazyková laboratoř, 
pravopis, mluvnické testy), se kterým mohou žáci pracovat i 
po vyučování. 

 
 

Drážďany – město historické i moderní 

Drážďany nemají pouze známý kostel Panny Marie 
(Frauenkirche). Kompletně restaurovaná historická část 
města s památnými stavbami shlíží přes Labe na neméně 
atraktivní novou část města s její originální uměleckou a 
kulturní scénou. Dvě fascinující městská centra a malebné 
okolí vytvářejí působivý rámec i pro kurzy němčiny na DSD. 
 

Proč učit se německy v DSD? 
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Náš výukový program zahrňuje 

  Intenzivní kurzy německého jazyka A1 - C2 

  Kurzy pro přípravu ke zkoušce Zertifikat Deutsch, TestDaF a DSH 

  Němčina pro profesi - odborná němčina - hospodářská němčina 

  Kurzy fonetiky a rétoriky 

  Programy pro volný čas dětí a mládeže, školní třídy a skupiny studentů 

  Letní kurzy  

 
Námi poskytované služby 

  bezplatný rozřazovací test 

  intenzivní kurzy v malých skupinách a individuální výuka 

  výukové projekty 

  výukové výlety 

  názorné učební materiály 

  používání multimediálnich pomůcek (software, audio, video) k procvičování a k vlastní 
kontrole 

  aktuální témata výuky, související se životem 

  "na míru" sestavené kurzy pro jazykovou specializaci 

  týdenní testy zaměřené na studijní cíle 

  zkouška studijního stupně s certifikátem DSD 

  ubytování v pokojích pro hosty, apartmánech a hostelech 

  organizace a rezervace všech požadovaných kulturních programů, jako např. 
prohlídky města, návštěvy divadel, koncerty, atd. 

 
Vyučovací doba 

Výuka se koná od pondělí do pátku v době od 8:30 do 13:00 hodin. 
(5 VJ denně, 25 VJ týdenně, 1 VJ = 45 min.) 
 
 

1. hodina:  8:30 hod. - 9:15 hod.     

2. hodina: 9:15 hod. - 10:00 hod. Pprvní přestávka: 10:00 hod. - 10:30 hod.  
3. hodina:  10:30 hod. - 11:15 hod.     

4. hodina: 11:15 hod. - 12:00 hod. Druhá přestávka: 12:00 hod. - 12:15 hod.  
5. hodina: 12:15 hod. - 13:00 hod.     

 
 
 
 
 

Program 
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Deutsche Sprachschule Dresden se nachází v 
rušném srdci kulturní a umělecké drážďanské 
čtvrti Neustadt (Nové město), které se 
láskyplně přezdívá „drážďanský Montmartre“. 
V bezprostřední blízkosti se nachází více než 
130 zajímavých lokalit, ale také butiků, 
galerií, ateliérů a obchodů pro každý vkus, 
každou potřebu a každý věk. Historické staré 
město je odtud pohodlně dosažitelné pěšky 
přes jeden z malebných mostů přes řeku Labe 
nebo autobusem či tramvají. 

        Martin-Luther-Platz 
 
 
Věrni našemu mottu „Výuka přes objevění“ 
zajišťujeme kapacitu pro 30 účastníků, kteří si 
mohou vychutnat individuální a na zážitky 
bohatou výuku němčiny ve třech vkusně 
zařízených a multimediálně (audio, video) 
vybavených místnostech. 
 
Náš útulný koutek určený pro občerstvení a 
konverzaci zve o přestávkách i po skončení 
výuky k posezení nad šálkem čaje nebo kávy. 

     Albertplatz v Neustadt 
 
 

       
Martin-Luther-Straße        Festival v Starém městě 

 

      
Zámek Albrechtberg            Semperova opera 

 

Poloha školy 
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Naše učební osnova je založena na studijních stupních A1 - C2 "Společného evropského 
referenčního rámce". Toto pojetí výuky vám umožní hned od začátku důsledně a bez mezer 
rozvíjet své znalosti německého jazyka. 
 
Každý stupeň studia se ukončuje zkouškou daného stupně studia. Po úspěšném absolvování 
zkoušky mužete nastoupit do nejbližšího vyššího studijního stupně. 
 
Po úspěšně absolvovaném studijním stupni B1 máte splněný předpoklad pro připuštění ke 
zkoušce Zertifikat Deutsch. Předpoklad pro připuštění ke zkoušce z testu TestDaF splníte po 
úspěšném absolvování studijního stupně C1. 
 
 

Stupně studia VJ Učebni materiál Zkoušky 
 Základní stupeň A1 200 VJ  Delfin Tei 1, Begegnungen A1  Start Deutsch 1 

 Základní stupeň A2 200 VJ  Delfin Tei 2, Begegnungen A2  Start Deutsch 2 

 Střední stupeň B1 200 VJ  Delfin Tei 3, Begegnungen B1  Zertifikat Deutsch 

 Střední stupeň B2 100 VJ  Mittelstufenbuch DaF 1  

 Vrchní stupeň C1 100 VJ  Mittelstufenbuch DaF 2  ZMP, TestDaF 

 Vrchní stupeň C2 100 VJ  Oberstufenbuch DaF  ZOP, DSH 

 
 
Rozřazovací test: 
 

Před tím, něž u nás začně váš kurz německého jazyka, vás požádáme, abyste bez cizí 
pomoci vyplnili naš rozřazovací test, který zahrňují úroveň jazykových znalostí studijních 
stupňů A1 - B2. Tímto způsobem již předem určíme studijní stupeň, jenž pro vás bude 
vhodný. 
 
 
Týdenní testy: 
 

Každý týden výuky je zakončen týdenním testem, který vám i nám slouží jako kontrola 
studijních cílů a napomáhá zvládnout každý úsek studia kompletně a bez mezer. 
 
 
Zkouška studijního stupně: 
 

Pro účely dokumentace vašeho osobního studijního výsledku je každý stupeň studia 
zakončen zkouškou zaměřenou na probrané části výuky. Úspěšné absolvování zkoušky 
studijního stupně vám umožní nastoupit do nejbližšího vyššího stupně studia. 
 
 
Certifikáty DSD: 
 

Každý účastník obdrží po úspěšně vykonané zkoušce studijního stupně certifikát studijního 
stupně Německé jazykové školy Drážďany (Lernstufen-Zertifikat der Deutschen 
Sprachschule Dresden) jako doklad o úrovni jazykových znalostí. 
 

Účastníci bez zkoušky studijního stupně obdrží potvrzení Německé jazykové školy Drážďany 
o účasti v kurzu (Kursbescheinigung der Deutschen Sprachschule Dresden) s uvedením 
počtu vyučovacích jednotek v navštěvovaném stupni studia a s udáním stupně nabytých 
jazykových schopností. 

Učební osnova 
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Naše interaktivní výuka je založena na přímé a 
komunikativní učební metodě, která podporuje 
dynamiku skupiny i koncentraci a motivaci 
každého jednotlivého účastníka. 
 
Naší zásadou je učení bez stresu. Různé typy 
učících se účastníků jsou oslovovány různým 
způsobem a různými „kanály“. Účastník neustále 
zůstává středem zájmu. 
 
Pravidelné měření výkonu účastníkům 
umožňuje kompletně poznávat jemnosti německé 

gramatiky, která jim je zprostředkovávána formou živé podoby výuky. 
 
Účastníci jsou na základě citlivé komunikace od první vyučovací hodiny povzbuzováni k 
tomu, aby se vyjadřovali v novém jazyce. Při hrách na otázky a odpovědi a v předvádění 
malých rolí, při kterých je nutno „mluvit s patra“, velice rychle překonávají ostýchavost a 
své přirozené vnitřní zábrany. Tempo řeči a stále rostoucí slovní zásoba (slovíčka, idiomy, 
rčení) se vzájemně kompenzují pravidelným opakováním. 
 
 
Multimediální učební pomůcky podporují účastníky v tom, aby si formou hry osvojovali 
schopnost poslouchat a mluvit. Pomocí používání audia a videa se učí vnímat a 
napodobovat autentické jazykové vzory. 
 
Za účelem vlastní kontroly a jazykové analýzy zpracovávají účastníci samostatně 
krátké dialogy a scénky, které jsou nahrané na kazetě nebo na videu. Získávají tak cit pro 
vlastní jazykové chování a dokáží sami poznávat a opravovat chyby. 
 
 
Tématické výukové výlety činí z učební látky zážitek z jazyka s velmi vysokou studijní 
hodnotou. Společné nakupování na týdenních trzích, poznávání města při používání 
veřejných dopravních prostředků, prohlídky závodů, návštěvy tématických výstav a 
mnohé dalších akce zpřístupňují společenský a kulturní život přímo na místě a účastníky 
přivádí do přímého kontaktu s místními obyvateli. Získané jazykové znalosti se při tom 
uplatňují bezprostředně a účelově. 
 
Výuka se koná v německém jazyce při používání glosářů a slovníků. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Metodika 
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Kurzy studijních stupňů A1 - C2: 
 

Naše kurzy studijních stupňů A1 - C2 jsou určené pro 
každého, kdo hledá živý vstup do němčiny jako cizího jazyka 
nebo chce posílit dosavadní znalosti německého jazyka, 
získané ve své vlasti. Zahraniční studenti, kteří v Německu 
studují nebo pracují, získají prostřednictvím našich kurzů 
němčiny jazykovou kvalifikaci, kterou k práci nebo ke studiu 
potřebují. 
 
Učení se německému jazyku v zemi jazyka rozšiřuje výuku ve 

vlasti, jež je vedená spíše teoreticky, o praktický rozměr. Náš interaktivní výuka vás vede k 
samostatnému používání německého jazyka s širokým spektrem témat. Výuka v malých 
skupinách nebo individuální výuka zaručuje vysokou úroveň učení a umožňuje skutečné 
dosažení vašich osobních studijních cílů. 
 

Za účelem procvičování a prověřování vlastního jazykového chování se používají 
multimediální pomůcky, jako např. audio, webová kamera a video. 
 
 
Kurzy s přípravou na zkoušku: 
 
Účastníky kurzu, kteří potřebují oficiálně uznávaný certifikát, 
např. pro přijetí na německé univerzity nebo pro ucházení se 
o pracovní místo v Německu, připravujeme na zkoušky z 
němčiny Zertifikat Deutsch, TestDaf a DSH. 
 

Po úspěšně provedeném zkušebním testu přihlašujeme 
účastníka na požadovanou zkoušku u oficiálního zkušebního 
centra pro německý jazyk. 
 

Poplatky za přihlášení a zkoušku se řídí podle sazeb pověřeného zkušebního centra. 
 
 

Zertifikat Deutsch TestDaF & DSH 
 
Předpokladem pro připuštění ke zkoušce 
na Zertifikat Deutsch je ukončení 
studijního stupně B1 s absolvováním 
zhruba 350 vyučovacích hodin. 
 
V našem přípravném kurzu Zertifikat 
Deutsch absolvujete studijní stupně A2 a 
B1 a budete intenzivně připravováni na 
obsahy zkoušky. 

 
Předpokladem pro připuštění ke zkoušce  
TestDaf je jazyková úroveň studijního 
stupně C1 s absolvováním zhruba 700 
vyučovacích hodin a 900 vyučovacích 
hodin pro připuštění ke zkoušce DSH. 
 
V našem přípravném kurzu TestDaf 
absolvujete studijní stupně B2 - C1 (kurz 
nejvyššího stupně TestDaF) a v 
přípravném kurzu DSH absolvujete studijní 
stupně B2 - C2. 
 

 

Kurzy 
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Němčina v profesi 
- zabývání se tématy ze světa práce a povolání. 
- zpracovávání podkladů uchazečů o zaměstnání (průvodní dopisy, 

životopisy) 
- telefonické rozhovory a pohovory uchazečů ve formě předvádění 

přidělených rolí 
- rozhovory z každodenního pracovního života formou předvádění 

přidělených rolí 

 
- zapoznawanie z aktualną wiedzą o Niemczech w aspektach: 

ekonomii, kultury i socjologii. 
 

Hospodářská němčina 
-  psaní a překládání obchodní korespondence 

(dotazy, nabídky, dodací a platební podmínky, faktury) 
- obchodní rozhovory, jednání formou předvádění přidělených 

rolí 
- firemní prezentace a prezentace výrobků (reklamní 

prostředky, veletrh 

 
- aktuální podání reálií a kulturního a společenského života 

v Německu 
 

Odborná němčina 
-  jazyková příprava na specifické oblasti povolání a obory 

(např. právní věda, medicína, technika, architektura, 
žurnalistika) 

- poznávání odborné slovní zásoby a jazykového vyjadřování 
specifického pro profesi 

 
- příprava na odborné zkoušky v německém jazyce 

 
Kurzy fonetiky a rétoriky 

- rozšiřování stávající jazykové úrovně 

- obsahové zpracovávání klasických a moderních textů(lyrika, 
próza, hovory) 

- fonetická cvičení, recitace, přednesy 

- skládání vlastních textů (krátké příběhy, básně, hovory) 

- nacvičování a předvádění zadaných i samostatně napsaných 
scének 

 
- vypracování a představení osobního a profesního profilu 

 

Kurzy 
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Atraktivní kombinaci dopolední výuky němčiny a odpoledního 
kulturního vyžití nabízejí naše skupinové programy pro volný 
čas dětí a mládeže, pro školní výlety a studentské zájezdy. 
 
Vzdělávací a volnočasový charakter studijních cest pro mladé 
lidi se tímto speciálním programem ještě dodatečně 
zhodnocuje, protože všem zúčastněným nabízí kulturní a 
učební zážitky, které mají v neposlední řadě i motivační 
účinek. 

 
Výuka je upravena podle věku účastníků a jejich předchozích znalostí. Účastníci, kteří se 
německy ještě neučili nebo se doposud učili jen ve své zemi, se poprvé osobně seznámí se 
zemí, jejíž jazyk se učí, s jejími obyvateli, jejich jazykem a kulturou. Účastníci, kteří už v 
Německu byli, si rozšíří svůj obzor o nové cenné poznatky a zkušenosti. 
 
 
Dopolední výuky němčiny 
 
Rozsah kurzu: podle volby 5-denný kurz s 25 VJ nebo 

 5-denný kurz s 20 VJ 

Doba výuky: pondělí až pátek, 8:30 - 13:00 hodin (5 x 5 VJ) nebo 
9:00 - 12:30 hodin (5 x 4 VJ) 

 
 
Odpolední kulturní program (nepovinný) 
 
 
Pondělí: Návštěva galerie Starých mistrů nebo historického 

Zeleného podloubí nebo Museum Zámek Dresden  
 
Úterý: Prohlídka drážďanské „Skleněné manufaktury“ firmy 

Volkswagen nebo Semperova Opera a kostel Frauenkirche 
 
Středu: Výlet do Míšně s návštěvou Albrechtova hradu a míšeňské 

katedrály a prohlídka míšeňské manufaktury na výrobu 
porcelánu 

 
Čtvrtek: Výlet parníkem po Labi z Drážďan k zámku Pillnitz nebo 

Bašta v Saském Švýcarsku 
 
 
 
Průběh a obsah kulturního programu bude sestaven podle Vašich přání. 
Prodloužení jazykového pobytu je možné. 
 

Skupinové programy 
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Naše letní kurzy jsou určené pro všechny úrovňové stupně A1 - C2. 
 

 
 
Vyučovací doba:  Pondělí až pátek od 8:30 do 13:00 hodin (5 x 5 VJ týdně). 
 
Doba trvání kurzů:  Doba trvání kurzu je líbovolná. Minimum 1 týden (25 VJ), max. 

2 měsíce (200 VJ). Začátek kurzu je vždy v ponděli, konec v 
pátek. 

 
Příjezd a odjezd:  Dnem příjezdu je vždy neděle, dnem odjezdu sobota. 
 
Program 

 Procházka městem s prohlídkou historických pamětihodností (Semperova opera, kostel 
Frauenkirche, Zwinger, zámek Residenzschloss a mnohé další) 

 Jednou týdně výukový výlet s průvodcem (hrad Albrechtsburg a katedrála v Míšni, zámek 
Pillnitz, zámek Moritzburg, hrad Stolpen, pevnost Königstein, Bašta v Saském 
Švýcarsku). 

 Návštěva muzea s předchozí jazykovou přípravou při vyučování (galerie Neue Meister, 
Neues Grünes Gewölbe, Muzeum dopravy, Muzeum hygieny s vědeckými výstavami na 
témata člověk, životní prostředí, společnost, dějiny) 

 
Volný čas 

Město Drážďany a jeho okolí skýtají bohatý výběr jak sportovního, tak oddychového využití 
volného času: 
 

 plavba po Labi na kánoi 

 projížďky na kole podél Labského údolí 

 jízdy na koni v Saském Švýcarsku 

 
tvůrčí workshopy v ateliérech uměleckých řemesel (keramika, malířství, kaligrafie, 
divadlo) 

 
tradiční městské slavnosti a festivaly (Dixieland Festival, slavnost na Labi Elbhangfest, 
staroměstská slavnost Altstadtfest) 

 letní koncerty pod širým nebem (klasické i moderní) 

 letní kino na břehu Labe 
 
Veškeré požadované aktivity zaměřené na využití volného času lze rezervovat a 
zorganizovat naším prostřednictvím. 
 

Letní kurzy 



 

 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
Jednou týdně se výuka koná mimo prostory třídy. Účastníci v rámci tématicky zaměřených 
výukových výletů samostatně zpracovávají určité zadané úkoly. Na základě dotazů a 
rozhovorů vedených přímo na místě, např. při procházkách městem, prohlídkách firem, v 
obchodech, na výstavách nebo na trhu, se cíleně a účelově uplatňují získané jazykové 
znalosti a účinně se rozšiřuje slovní zásoba. Nashromážděné informace a získané dojmy pak 
následně slouží jako předloha pro konverzace a diskuse ve třídě. 
 
Bohatý repertoár nadmíru poučných prohlídkových míst se stává živou učebnou, např.: 
 

 malebné týdenní drážďanské trhy a mlékárna Pfunds Molkerei – nejkrásnější 
mlékárna na světě – k tématu potraviny, nákupy a obchod  

 světově ojedinělá, ve městě se nacházející skleněná manufaktura VW na výrobu 
automobilů k tématu výroba a svět práce 

 proslulá porcelánka Míšeň k tématu řemeslné umění 
 Dopravní muzeum Drážďany k tématu vozidla a doprava  
 Hygienické muzeum Drážďany k tématu člověk a životní prostředí  

 Semperova opera k tématu architektura a hudba 
 Muzeum loutek v Drážďanech k tématu drobné umělecké řemeslo 
 Japonský palác k tématu reálie a národopis 

 
 
 

    
 Zimní palác Pillnitz         Galerie Starých místrů 

 

    
   Piknik nad Labem     Bašta v Saském Švýcarsku 

Výukové výlety 
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Po dobu trvání Vašeho kurzu němčiny budete bydlet v pohodlných a cenově přijatelných 
pokojích pro hosty nebo apartmá podle Vašeho výběru, vždy v blízkosti naší školy. 
 
 
DSD Pokoj pro hosty "Cosel" 
 

Poskytujeme taky možnost ubytovani v našem pokoji pro hosty "Cosel" přimo ve škole. 
 

Vybaveni: 

 kuchynka s ledničkou k dispozici, umyvadlo, WC, kablová TV, CD/DVD, radio 

 telefon a přístup k vysokorychlostnímu internetu zdarma 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hostels, Apartmá 
 
Krátké popisy jednotlivých ubytoven, se kterými spolupracujeme, nájdete na naší stránce 
www.deutschesprachschule.de/cz/ubytovani.htm . 
 
K bezplatné rezervaci požadovaného ubytování využijte prosím odkazy na internetových 
stránkách. 
 
Za požadované zprostředkování adekvátního ubytování prostřednictvím DSD vybíráme 
poplatek ve výši 50 €. 
 
 

    
 
 

Ubytování 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Deutsche Sprachschule Dresden 
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